

پیغام حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز برائے جامعہ احمدیہ انٹرنیشنل

مکرم مولانا عبدالوہاب بن آدم صاحب، امیر و مشنری انچارج احمدیہ مسلم جماعت گھانا
السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

مجھے یہ جان کر بہت خوشی ہوئی ہے کہ گھانا میں جامعہ احمدیہ انٹرنیشنل کا قیام عمل میں آچکا ہے۔ الحمد للہ اس بہت بڑی نعمت کے عطا ہونے پر ہمیں اللہ کا بہت شکر گزار ہونا چاہئے۔ جامعہ کے قیام کا بنیادی مقصد حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ان الفاظ میں بیان فرمایا ہے کہ:

”مدرسہ کی سلسلہ چھانی کی بھی اگر کوئی غرض ہے تو یہی ہے۔ اسی لیے میں نے کہا تھا کہ اس کے متعلق غور کیا جاوے کہ یہ بدر سہ اشاعت اسلام کا ایک ذریعہ بنے اور اس سے ایسے عالم اور زندگی وقف کرنے والے لڑکے نکلیں جو دنیا کی لوکریوں اور مقاصد کو چھوڑ کر خدمت دین کو اختیار کریں..... اور وہ اسلام کی خوبیوں اور کمالات کو پرزور اور پر شوکت الفاظ میں ظاہر کر سکیں۔“

(المکرم 10 فروری 1906ء)

جیسا کہ آپ سب جانتے ہیں کہ جماعت احمدیہ کی ضروریات بڑھ رہی ہیں اور ہم مسلسل اللہ کا پیغام دنیا کے کناہوں تک پہنچانا رہے ہیں۔ بہت بڑا مقصد ہے جو ہمارے ذمہ ہے۔ اس بلند مقصد کے حصول کے لئے اگر ہم مبلغین کی تعداد کا اندازہ لگائیں جن کی ہمیں ضرورت ہے تو یہ تعداد اتنی بڑی ہے کہ اگر ہم چند موجودہ جماعتوں کا اندازہ لگائیں اور ان میں چھنے والے طلباء کو شمار کریں تو یہ واضح ہو جاتا ہے کہ یہ تعداد ہمارے مقصد کے حصول کے لئے کافی نہیں ہے۔

پس اس جامعہ کا قیام جماعت کی ان کوششوں کا ایک حصہ ہے جو وہ مختلف ممالک میں جماعتوں کے قیام کے لئے کر رہی ہے۔ اللہ نے ہمیں نیا درموقع عطا فرمایا ہے کہ گھانا میں ایک جامعہ انٹرنیشنل کا آغاز ہوا ہے۔ جو تمام افریقین ممالک سے آنے والے طلباء کے لئے ہوگا کہ وہ اس میں اور دینی تعلیم حاصل کریں۔ یہ علم وہ مبارک روشنی ہے جو آنحضرت ﷺ کو اللہ تعالیٰ نے عطا فرمائی۔ اس زمانہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ہمیں اس روشنی سے دوبارہ منور کیا ہے اور ہمیں وہ مکمل روحانی علم عطا فرمایا ہے جسے ہم نے دنیا کے ہر کونے میں پھیلانا ہے۔

جامعہ کی وسعت کے حوالے سے حضرت مصلح موعودؑ کی ایک بیٹی نے رعبی میں دیکھا تھا کہ ایک جہاز ہوا میں اڑ رہا ہے اور انہوں نے دیکھا کہ حضرت مصلح موعودؑ جہاز میں بیٹھے ہیں اور وہ ان کے ساتھ بیٹھی ہیں، جہاز ہوا میں اڑتا چلا جا رہا ہے اور اس کے نیچے جامعہ کی عمارت بھی چلتی چلی جا رہی ہے اور شتم نہیں ہوتی۔ جس کا مطلب ہے یہ ہے کہ ایک دن جماعت ساری دنیا میں پھیلی جائیں گے۔ مگر یہ اس کا یہ بھی مطلب ہے کہ ان جماعتوں سے فارغ التحصیل خلافت احمدیہ کی مسلسل تربیت اور نگرانی میں ساری دنیا میں پھیلنے چلے جائیں گے۔

آپ میں سے جو طلباء اس جامعہ میں داخل ہونے کا اعزاز پارے ہیں وہ انتہائی خوش نصیب ہیں۔ میری آپ کو نصیحت ہے کہ آپ اپنا دینی علم بڑھائیں اور اس کے لئے اپنی ساری توجہ اپنی تعلیم پر مرکوز رکھیں۔ جو بھی علم آپ کو دیا جائے اسے یاد رکھیں اور اسے مکمل سمجھنے کی کوشش کریں نہ

صرف امتحان پاس کرنے کے لئے بلکہ آپ جو بھی علم حاصل کریں وہ آپ کی روزمرہ زندگی کا حصہ بن جائے اور مزید پھیلتا چلا جائے۔

سب سے قیمتی علم قرآن کا علم ہے۔ اس لئے آپ کو قرآن کا صحیح ترجمہ دیکھنا چاہئے، تفسیر پڑھیں اور قرآنی آیات پر غور کرنا اپنا روزمرہ کام بنالیں۔ اس کے لئے پہلے دن سے آپ کی توجہ قرآن پر مرکوز ہونی چاہئے۔ کیونکہ قرآن کے بغیر آپ ترقی نہیں کر سکتے۔ پھر آپ کو حدیث میں بھی مہارت پیدا کرنی چاہئے۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب اپنے اندر حدیث اور قرآن کی عظیم الشان تفسیر لے ہوئے ہیں۔ اس لئے آپ کی کتب کا عمل اور سمجھ کر مطالعہ آپ کا واحد مقصد ہونا چاہئے تاکہ آپ قرآن میں موجود خوبصورت تعلیم سے روشناس ہو سکیں۔ اس کے علاوہ آپ کے ذہن میں کوئی اور مقصد نہیں ہونا چاہئے۔

آپ کو خصوصی توجہ اپنے اخلاق پر دینی چاہئے تاکہ آپ مسلسل اپنی اخلاقی حالتوں میں ترقی کر سکیں۔ آپ کو کوشش کرنی چاہئے کہ خود کو غیر ضروری دنیاوی معاملات سے بچائیں تاکہ جب آپ میدان عمل میں جائیں تو ایسا معلوم ہو کہ آپ ابھی پھر پورے توانائی کے ساتھ اللہ کی طرف سے آئے ہیں تاکہ اس کے دین کو دنیا میں پھیلایا سکیں۔

میدان عمل میں اپنی ذمہ داریاں پوری کرنے کے لئے جو آپ پر ڈالی جائیں گی یہ ضروری ہے کہ پہلے آپ اپنے پیدا کرنے والے خدا کے ساتھ ایک زندہ تعلق پیدا کریں۔ آپ کو مسلسل اس آیت کی تلاوت کرنی چاہئے

إِنَّمَا إِلَهُ الْبَشَرِ اللَّهُ (الفصلۃ: ۱۶) ہمیں سیدھے راستے پر چلا۔ آپ کو یہ دعا شرت سے پرہیزی چاہئے اور اللہ کے حضور جھکتا چلائے۔

مبلغین مذہبی امور میں ایک نمونہ ہوتے ہیں اور آپ کا کام تربیت کرنا اور دوسروں کی اصلاح کرنا ہے۔ اس لئے جب تک آپ میں تقویٰ گہرائی تک نہ پہنچے نہیں کرے گا آپ دوسروں کی ہدایت اور انتہائی ہدایت کی راہوں کی طرف نہیں کر سکتے۔ اس لئے آپ کے ہر عمل میں تقویٰ کا نظر رہنا چاہئے کیونکہ یہ آپ کے تقویٰ کا نمونہ ہی ہے جو لوگوں میں ایک مثبت پاک تبدیلی پیدا کرے گا۔

جب آپ نے اپنی زندگی دین کے لئے وقف کر دی ہے تو یہ بھی ضروری ہے کہ آپ دینی علم سیکھیں اور بہترین راستے اس کے لئے وہ ہیں جو اللہ نے ہمیں سکھائے ہیں۔ سب سے ضروری چیز نماز کا قیام ہے یعنی باجماعت نماز کا قیام۔ آپ کو روزانہ باجماعت نماز ادا کرنی چاہئے۔ تجہ پڑھنی چاہئے اور نوافل ادا کرنے چاہئیں اور روزانہ ایک حصہ قرآن کریم کی تلاوت کرنی چاہئے۔

کودنیا کے کناروں تک پہنچانے کا باعث بن جائیں۔ اللہ آپ سب پر اپنا فضل نازل فرمائے۔ والسلام

آپ کا خیر خواہ
مرزا مسرور احمد
خلیفۃ المسیح الخامس

نیز حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے اپنے خطاب جلسہ سالانہ یو کے 8 ستمبر 2012ء میں بھی اس جامعہ کی تعمیر کا ذکر ان الفاظ میں فرمایا:

”جامعہ احمدیہ انٹرنیشنل کا قیام بھی اس سال اللہ تعالیٰ کے فضل سے عمل میں آ گیا ہے۔ بڑی خوبصورت بلڈنگ بنی ہے اور مزید تعمیر ہو رہی ہے۔ انشاء اللہ وہاں تمام افریقین ممالک کے بچے جا کے شاہد کی ڈگری حاصل کریں گے۔ پہلے وہاں تین سالہ کورس تھا اب وہاں سے باقاعدہ شاہد کی ڈگری ملا کرے گی۔“

حضور انور کی خاص دعاؤں اور توجہ کے سبب اپنے افتتاح کے بعد پہلے ہفتہ میں ہی یہ ادارہ شہر میں معروف ہو چکا ہے اور اکثر لوگ اسے اپنے شہر میں ایک خوبصورت اضافہ قرار دیتے ہیں۔ منکس کے مرکزی راستے سے ساحل کی جانب جانے والی ذیلی سڑک جو ابھی پختہ نہیں ہے پر یہ

ادارہ واقع ہے۔ جہاں سے ایک دور یہ سڑک جامعہ کی عمارت کی جانب جاتی ہے۔ اس سڑک کے دونوں اطراف ایک سو کے لگ بھگ رائل پام کے درخت لگائے گئے ہیں جو کچھ عرصہ میں اس عمارت کی خوبصورتی میں اضافہ کا باعث بن جائیں گے۔ جامعہ کی مرکزی عمارت خوبصورت اور وسیع ہے جس میں فی الوقت دفاتر، لائبریری، میڈنگ روم، سٹاف روم، کلاس رومز، ہاتھ رومز کے ساتھ ساتھ طلباء کی رہائش بھی واقع ہے جبکہ آئندہ مراحل میں الگ ہوٹل کی تعمیر کے بعد طلباء کی رہائش وہاں منتقل کر دی جائیگی۔

عمارت میں داخل ہوتے ہی ایک لابی ہے جہاں حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کی ایک خوبصورت تصویر اور تعارف آویزاں کیا گیا ہے۔ نیز خلافت احمدیہ کے بارے میں بعض ارشادات بھی لکھے گئے ہیں۔ اسی لابی کے ایک جانب پرنسپل اور انتظامیہ کے دفتر ہیں جبکہ دوسری جانب ہوادار اور کشادہ کلاس روم واقع ہے۔ اسی لابی کے ایک جانب سے بالائی منزل تک جانے کے لئے سیڑھیاں بنائی گئی ہیں جہاں طلباء کی رہائش، لائبریری اور کانفرنس روم واقع ہے۔ جامعہ کی عمارت کے سامنے ایک فلیگ پوسٹ

بھی بنائی گئی ہے۔ جامعہ کی مسجد ابھی زیر تعمیر ہے جس میں تعمیر کے بعد پانچ سو افراد نماز ادا کر سکیں گے۔ فی الوقت نماز کا انتظام ایک ہال میں کیا گیا ہے، جو ڈائمنگ روم کا ایک حصہ ہے۔ احاطہ جامعہ میں دو کمروں پر مشتمل ایک گیٹ ہاؤس بھی بنایا گیا ہے۔

جامعہ انٹرنیشنل کا رقبہ باون ایکڑ ہے جس کا ایک چوتھائی رقبہ ابھی آباد کیا گیا ہے جبکہ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کی ہدایات کے مطابق تعمیراتی کام ابھی جاری ہیں۔ اور انشاء اللہ آئندہ چند سالوں میں حضور انور کی توجہ اور شفقت کی بدولت یہ ادارہ دنیا کے جماعتوں میں ایک نمایاں مقام اور مرتبہ حاصل کر لے گا۔

پہلے سال کے لئے جامعہ کے سٹاف میں درج ذیل اساتذہ شامل ہیں: خاکسار فرید احمد نوید پرنسپل، مکرم مرزا ظلیل احمد بیگ صاحب، مکرم حافظ عبدالحمید طاہر صاحب، مکرم نوید احمد منگلا صاحب۔

جبکہ پہلے سال جامعہ میں داخل ہونے والے طلباء کی تعداد 18 ہے۔ جن کا تعلق افریقہ کے 8 ممالک سے ہے۔ تاریخی ریکارڈ کی غرض سے ان طلباء کے نام اور ملک تحریر ہیں:

عش الدین بوٹنگ، محمد کوئی بشریف بن جعفر، مصطفیٰ عثمان، ڈوگو ابو بشیر، حافظ اسماعیل احمد ڈوسا، از گھانا، نونو حبیب ازبینین، عبدالرزاق لبونی از توگو، عبدالرؤف، نور الدین، بیلمبارک از نیجیریا، یوسف رشید ابواہ از کینیا، حافظ اظہر کوٹو، رمضان کہا گبے، ذکی احمد تھو ادے از یوگینڈا، جنگنی حسن از یورکینا فاسو، محمد مورس کمار، حامد علی بنگورا از سیرالیون۔

یہ طلباء جماعت احمدیہ یعنی حقیقی اسلام کی خدمت کے جذبہ سے سرشار ہیں، دین کی سر بلندی کے لئے اپنی جان، مال، وقت اور عزت قربان کرنے کا عہد کئے ہوئے ہیں۔ خلافت احمدیہ کے یہ اپنی غلام دنیا کے اندھیروں کو روشنی میں بدلنے کا عزم کئے ہوئے ہیں اور بھنگی ہوئی انسانیت کو حضرت اقدس محمد مصطفیٰ ﷺ کے جھنڈے تلے لانے کا یقین ان کے دلوں میں موجزن ہے۔ اور وہ دن دور نہیں جب ان کے ذریعہ سے دنیا کی سعید روحوں تک احمدیت کا پیغام پہنچ سکے گا اور ہر نئے والے دن کے ساتھ اسلام کا حقیقی پیغام دنیا میں پھیلنا چلا جائے گا۔